

http://antibotan.com/ - Всеукраїнський студентський архів
	[bookmark: _GoBack]Задача  №.111
Промисловий капітал складає 160000 франків, в тому числі 50000 франків взято в позику під 5% річних. Органічна будова капіталу 3:1. Норма додаткової вартості 150%. Торговий капітал становить 40000 франків, в тому числі витрати обігу 10000 франків. В промисловості основний капітал становить 70000 франків і зношується за 10 років. Обчисліть підприємницький дохід, а також оптову і роздрібну ціну. Які функції виконують оптова і роздрібна ціна? 
 






